

四川省科协主办的“科学梦之旅”夏令营在蓉拉开序幕

本报讯 7月11日上午,由四川省科协主办,四川科技馆承办的以“扶知、扶智、扶志”为主题“KoKo科学梦之旅”夏令营成都站启动仪式在四川科技馆举行。布拖、昭觉、美姑三地营员,四川科技馆夏令营工作组成员共计130余人参与了启动仪式。

启动仪式上,四川科技馆党委副书记王刚代表四川省科协、四川科技馆,向来自美姑、昭觉、布拖的同学和老师们表示热烈的欢迎和诚挚的问候。来自昭觉的领队老师作为领队老师代表发表了讲话。美姑、布拖、昭觉营员代表带来的歌曲、舞蹈,将现场气氛推向了高潮。

据悉,四川科技馆为营员们准备了“科学探索之旅”“奇趣海洋之旅”“古蜀璀璨之旅”和“天府文化之旅”四大主题活动。在接下来的几天里,科学辅导员将带领营员参观成都博物馆,深入领略成都古今璀璨文明;游览锦里,充分感受古老成都积淀下来的文化底蕴;参观海昌极地海洋世界,亲密接触海洋动物,感受生态之美。

当然,重头戏还是在科技馆里。营员通过参与科学课、科学实验秀、趣味DIY等活动,可以体验科学的趣味。启动仪式当天,小朋友们便在科技馆参与了一场全新的体验。“我觉得这个好好玩,原来在月球上走路是这样的感觉啊,以前只是在电视上看见宇航员在月球上走路时蹦蹦跳跳的,今天我也亲自体验了一次,以后我要当宇航员,亲身去感受一下月球上走路!”刚命名为“月球漫步”的体验项目上,下来的美姑城关小学的王毅一脸兴奋地对记者说。

“我们这次来了4个孩子,这些孩子很少有机会来体验这样的现代科技,有的孩子甚至是通过这次活动才第一次到西昌,更别说到成都了。我希望这次活动能激发他们对科学的兴趣和追求,发奋学习,并立志于改变家乡。”来自昭觉县色底乡乃拖爱慕小学的支教带队老师王小斌对记者说。

四川科技馆相关负责人表示:“关心青少年成长,关爱留守儿童,助力扶贫攻坚,不仅是全社会的责任,更是省科协扶贫义不容辞的责任和义务。”据悉,此次开展“KoKo科学梦之旅”夏令营活动,就是省科协整个帮扶工作的一环。



小营员在体验四川科技馆展品

儿童,助力扶贫攻坚,不仅是全社会的责任,更是省科协扶贫义不容辞的责任和义务。”据悉,此次开展“KoKo科学梦之旅”夏令营活动,就是省科协整个帮扶工作的一环。

(本报记者 马静瑶)

四川新增五个国家地标农产品

7月10日,笔者从农业农村部的第40号公告获悉,我省天府龙芽、资中血橙、石渠白菌、乡城藏猪和乐至黑山羊五个农产品已成功入围国家农产品地理标志登记保护,经过初审、专家评审和公示,符合农产品地理标志登记程序和条件,准予登记,特颁发中华人民共和国农产品地理标志登记证书。(樊邦平)

此次入围的五个农产品中,“天府龙芽”为四川省省级茶叶区域公共品牌,以“形秀丽、味甘烈、高栗香”独特品质著称。

省民政厅调研安居区农村养老服务体系建设情况

本报讯 近日,省民政厅巡视员何晓明一行到遂宁市安居区,调研该区农村养老服务体系建设工作。遂宁市民政局副局长李刚、安居区副区长潘韵等陪同调研。

调研中,何晓明指出,随着老龄化加速到来,养老问题已成为发展的重点、难点问题,为此,必须加速推进农村养老服务体系建设工作,总结经验、提炼亮点,为全省形成可复制的农村养老服务体系新模式。

何晓明强调,要尽快完善养老服务信息化平台建设,健全监管体制;要丰富服务内容,结合老年人需求开展服务,满足农村多元化养老需求;要在培育“本地化”服务组织上多下功夫,不仅要引得进,还要留得住,统筹做好社区及居家养老服务工作。(林辉彬 李东)



内江市

农业局学习贯彻省委十一届三次全会精神

本报讯 近日,内江市农业局召开党委(扩大)会议,专题传达学习贯彻省委十一届三次全会及市委常委会(扩大)会议精神。该局全体干部职工和局属各单位负责人参加会议。

会议传达了省委十一届三次全会和市委常委会(扩大)会议精神,重点学习了省委书记彭清华在第一次全体会议上的工作报告、内江市委书记马波在市委常委会(扩大)会议上的讲话精神等,并提出了贯彻落实意见。

会议要求,一是要迅速掀起学习贯彻省委十一届三次全会精神的热潮。二是要继续扎实开展“大学习大

讨论大调研”活动,紧扣新时代治蜀兴川内江实践,进一步细化标准,持续推动全市乡村振兴。三是贯彻落实省委十一届三次全会精神,按“工作清单+责任制”对标市委安排部署,抓住工作中的重点、难点,狠抓落实。

会议强调,一要抓好“懂两爱”人才培育,二要抓好农产品质量安全监管,三要抓好动植物疫病防控,四要抓好农业行政执法工作,五要抓好党建和党风廉政建设工作,六要抓好安全维稳工作,七要抓好组织领导,确保各项工作目标保质保量按时完成。(王方培 本报记者 张跃明)

广安市

食药监局举办党风廉政警示教育培训会

本报讯 近日,广安市食药监局组织开展十九大“新”精神宣讲及警示教育培训会,该市食品药品监管系统领导干部和部分业务骨干共计189人参加培训。

培训上,西南大学马克思主义学院教授王永友作了“深入学习贯彻党的十九大‘新’精神”主题报告。他结合自己的教育经验和理论研究成果,从大会报告“新主题”、“中国进入‘新时代’、社会矛盾‘新转化’等10个方面进行了讲解。

会议强调,一是要坚定理想信念,切实增强拒腐防变的自觉性和坚定性,做到理论上清醒、政治上坚定、经济上清楚、生活上清白。二是要强化纪律规矩意识,在政治上讲忠诚,在组织上讲纪律,在行动上讲服从。三是要强化对权力的制约监督,切实做到决策民主、运行透明、监督有力。四是要严格落实“两个责任”,建立健全考核机制,制定科学有效的评价标准、指标体系,切实把党风廉政建设主体责任扛起来、落实下去。(许明民)

南充市

开展2018年食品安全宣传周活动

7月10日,2018年南充市食品安全宣传周活动在蓬安县启动。南充市副市长、市食品安全委员会执行副主任李在伟出席活动。

启动仪式上,全市食品生产经营企业代表宣读了《食品诚信经营承诺书》,承诺各食品生产经营企业将严格履行食品安全主体责任,诚信守法经营。活动现场,相关单位负责人通过搭建宣传台、发放宣传资料等方式,现场为群众答疑解惑,教授他们如何辨别伪劣药品,动员群众积极参与到对食品生产经营监督中来。

据了解,7月10-29日,该市将围绕活动主题,组织开展“食品安全宣传周”“食品安全知识基层行”“你点我抽他检”“网络知识竞赛”“快检科普进乡镇”“2017年群众反映问题落实情况媒体宣传”等活动,激发全社会广泛参与食品安全宣传,推动尚德守法、共治共享食品安全的观念更加深入人心。(杨茂春)

我省“保粮惠农贷”综合金融服务创新试点项目启动

7月11日,崇州市杨柳农民专业合作社、崇州市集贤天地宽家庭农场等崇州市水稻种植大户与锦泰财产保险股份有限公司四川分公司签订水稻收入保险投保单,首批承保水稻6620亩,提供水稻种植产量和价格双重风险保障860.6万元。这也是我省签订的首批粮食作物收入保险保单。同时,这些水稻种植大户还与邮储银行四川省分行签订贷款意向授信书。此举标志着我省“保粮惠农贷”综合金融服务创新试点项目正式启动。

由省农业厅推动的“保粮惠农贷”综合金融服务创新试点项目,是政府、银行、保险互动展开的水稻收入保险综合金融支农行动。项目上,政府通过补贴保费和财政贴息的方式,支持水稻种植户投保水稻收入保险,银行为水稻种植户提供低息信贷支持,试点周期为两年,将在崇州市、三台县、邻水县三个产粮大县(市)试点。参与投保的水稻种植户自交保费的20%,农业农村部和试点地区安排财政补贴资金承担保费的80%。邮储银行四川省分行将为水稻种植户提供贷款利率在6%以内的银行贷款,支持其开展适度规模经营和发展优质水稻。项目的实施旨在探索适应我省省情和粮情的现代粮食产业体系,更好地保障粮食安全和带动农民增收。

据介绍,“保粮惠农贷”项目下的水稻收入保险不仅覆盖水稻种植的全部直接物化成本,还覆盖了一部分劳动力成本和地租成本,在传统水稻种植险的基础上,实现了产量损失和价格下跌损失及因子触发理赔条件设置。在水稻集中上市期间,当市场收购价平均值和实际亩产量平均值一项或两项低于约定数值时,保险公司就将启动理赔。(邓果 张学文)

紧急救援 受困群众

7月11日上午,德阳市旌阳区暴雨导致东湖乡寿丰场镇街道民房被淹,6名群众被困。经过区消防、公安、民兵等紧急救援,受灾群众被成功救出。图为德阳消防工作人员在天元镇转移受困群众。(蒋晓然 唐渝川 摄影报道)



曲登:打响“康巴”农特产品品牌

(上接1版)

随着协会的不断发展和进步,为顺应农牧业的发展,在省、州、县科协及相关部门和领导的关心支持下,曲登以协会为龙头,2017年成立了“道孚渠德农产品开发有限公司”,同时在道孚县、康定市创办了“道孚县康巴渠德农牧业合作社农牧产业体验馆”2个,形成了“协会+合作社+公司+基地+贫困户+贫困户”的发展模式。协会(公司)与成都市邮政局、四川省商检局等单位签订了高原农特产品销售订单50余万元。2017年,公司向农户收购牦牛奶鲜奶5万公斤,加工酸奶3.5万公斤、奶渣2500公斤、酥油1.25万公斤,销售总额达116万元,直接带动贫困户676户。同时,协会与道孚县甲斯孔乡形成战略合作关系,以“鲜水河”为品牌的林下经济作物为主打产品,主推椴木青杠黑木耳,间接带动贫困户127户,户均增收100元。

扩大影响 打造藏区特色品牌

随着国家对食品安全越来越重视,人们对食品安全要求也越来越

严格。同时,随着农牧业的不断发展,农产品产量也不断提高。

“产品要上市,必须创立自己的品牌,打响自己的品牌,要按照国家相关政策,完善农畜产品商标注册、有机、SC、QS等相关认证。”曲登说,在品牌的创建过程中,协会择优选择品种,以紫皮马铃薯、优质黑青稞、道孚大葱、高原牦牛奶等为重点,本着少而精的发展思路,力争创建自己的品牌。

协会1000余亩马铃薯、黑青稞、道孚大葱等具有高原特色的农特产品生产、种植基地,为产品加工、营销奠定了基础。协会现已完成了“康巴渠德”“鲜水河”等商标的注册,取得了牦牛奶、马铃薯、黑青稞、苹果干等产品的有机认证,牦牛奶及苹果干的SC认证正积极申报中。

“今后,协会将大力引进科学技术,依托‘互联网+’农业物联网、农业社会化服务、农业农村大数据等,充分利用电子商务平台将高原农特产品推向更广阔的市场,带领更多农牧民增收,为打造圣洁甘孜、绿色道孚作出应有的贡献!”曲登满怀信心地说。(王聪 本报记者 马静瑶)

遗失公告广告登报办理总汇 热线电话: 86615747、13308064232, QQ: 2072683032

工商注册、代理记账、财税问题找众悦乐 您企业的服务管家! 联系 13699484121 李老

成都瑞欣科技有限公司雅安分公司(统一社会信用代码:9151180062778436A)营业执照副本遗失作废。
成都普安建筑劳务有限公司(统一社会信用代码:91510108MA61TXP22J)股东会决议决定注销,请相关债权人自本公告见报之日起45日内向公司清算组申报相关债权债务。
成都成和佳物业管理有限公司(统一社会信用代码:510114740348563U)四川增值税普通发票,发票代码:5100173320,发票号码:00497953 遗失作废。
成都瑞普欧物流有限公司(统一社会信用代码:915101132MA6C8LLU9Q)遗失作废。
成都瑞普欧物流有限公司雅安分公司(统一社会信用代码:9151180062778436A)营业执照副本遗失作废。
成都普安建筑劳务有限公司(统一社会信用代码:91510108MA61TXP22J)股东会决议决定注销,请相关债权人自本公告见报之日起45日内向公司清算组申报相关债权债务。
成都成和佳物业管理有限公司(统一社会信用代码:510114740348563U)四川增值税普通发票,发票代码:5100173320,发票号码:00497953 遗失作废。
成都瑞普欧物流有限公司(统一社会信用代码:915101132MA6C8LLU9Q)遗失作废。
成都瑞普欧物流有限公司雅安分公司(统一社会信用代码:9151180062778436A)营业执照副本遗失作废。
成都普安建筑劳务有限公司(统一社会信用代码:91510108MA61TXP22J)股东会决议决定注销,请相关债权人自本公告见报之日起45日内向公司清算组申报相关债权债务。
成都成和佳物业管理有限公司(统一社会信用代码:510114740348563U)四川增值税普通发票,发票代码:5100173320,发票号码:00497953 遗失作废。
成都瑞普欧物流有限公司(统一社会信用代码:915101132MA6C8LLU9Q)遗失作废。